

## 從慕道到領洗

倪震宇

非常荣幸能够有机会与大家分享一下自己的慕道体验。

如果说洗礼是每位教友的属灵生命的生日，那么慕道班就是我们大家出生前的孕育期。这个期间我们吸收的营养与知识直接影响着我们属灵生命的成长与健康。

我自己从加入慕道班到决定受洗，起自一个非常偶然的机缘。2017年的春天里偶然加入了一次农场摘樱桃的活动结识了 Aiko 以及一帮当时还很陌生的朋友。这份在春天里面的机缘，在几个月后迅速发芽结果了。抱着试试看和见识一下的心情我加入了慕道班。没有灵光的闪现，没有心灵的挣扎，天主的召唤在我的身上是那么的自然圆润，那么的润物无声。但是在这一个宁静而淡泊的慕道过程中却绝不缺少震撼心灵，的人，思，言，行。

慕道旅程中最触动心灵的一个人，必须要是我们的慕道班一姐，汤阿姨。如同宗徒大事录 18 章里记载的阿贵拉/普利斯拉夫妇，汤老师默默的把每一个慕道友当作自己的孩子一样关心。也许没有宗徒们广播的盛名，但是正是无数像阿贵拉/普利斯拉以及汤阿姨这样默默无闻的教友，这样的无私奉献者让教会一代代的传播、开花、结果。

慕道旅程中最触动心灵的一个反思，是学会了谦逊。曾经因为喜欢阅读一直比较自诩在同龄人中的渊博而骄傲。但是慕道班里与我是同龄人的正浩老师，克云老师，贺磊老师以及其他不同龄的慕道班老师们，用他们广闻博见的学识和虚怀若谷的态度教会了我谦逊。学无先后，达者为师。今天，面对天生娃娃脸还很像高中生似的童克云，我还是可以非常真挚诚恳的叫一声克云老师。

慕道旅程中最触动心灵的一句话，主所要的都给我，主所给的我都要。慕道班的晓文老师用很多她的生平见证把这句话深深的印刻到了我的心里。主要的我可以奉献，但是在人生经历坎坷，痛苦，甚至磨难的时候还能真心对自己说，这是主的安排，必有深意。还能真心对主说，主啊，你所给的我都要。这的确很难很难。扪心自问，我现在还做不到，希望能和大家一起共勉进步到能够做到的那一天。

慕道旅程中最触动心灵的一个行为，是认识到教友们每天的平常行为会给本堂区带来多么大的影响。偶然机会下，有幸和 Fremont 堂区的建国老师畅谈了近 3 个小时。其中建国老师用了好长时间来表示对我们堂区的慕道班的 envy 与赞赏。并表示我们的慕道班是华人教区的榜样。在平淡生活中，我们很少有机会赴汤蹈火，我们不需要做多么伟大的行为，而正是我们每一天，平平常常的善功就会愉悦天主而标记我们自己以及我们堂区作为他的恩宠。

由慕道到受洗就像一个生命的孕育与诞生。如同每一个生命的孕育与诞生都来自一个亿万分之一  
的偶然机缘，但是又的确的展示着生命传承的必然性。那么所有教友接受天主的这个偶然机  
缘中的必然性，就一定是天主在做工了。

玛窦福音 7 章第 7 节，“你们求，必要给你们，你们找，必要找着，你们敲，必要给你们开。因  
为凡是求的，就必得到，找的，就必找到，敲的，就必给他开。”以上所言，是上主的话。感谢  
天主。